227

Министерство Финансов РСФСР т.Лазареву И.Н.

24.0I.199I 9-0I 10006/428 or 27.12.1990

Об использовании иностранными фирмами советских рублей на территории РСФСР /Пор. СМ РСФСР № 1811-5 от 15.01.1991 г./

Центральный банк РСФСР рассмотрел письмо Госбанка СССР по анному вопросу и считает необходимым сообщить следующее.

Постановлением Совета Министров РСФСР от 3 декабря 1990 г. 558 установлен порядок использования иностранными юридическими цами денежных средств в советских рублях на территории республициорта, машин, товаров народного потребления, но прежде всего для вестирования при разгосударствлении и приватизации собственности фере производства. При этом соответствующие решения об использоми этих средств в советских рублях будут приниматься Минфином СР, Госимуществом РСФСР, МВЭС РСФСР совместно с Центральным банком ГР и Внешторгбанком РСФСР. При этом все расчеты по указанным рациям будут осуществляться через Внешторгбанк РСФСР по специюму курсу, который может отличаться от комерческого курса Госа СССР в ту или другую сторону.

Опасения Госбанка СССР о возможных последствиях применения низкого курса заслуживают внимания, но вместе с тем не должны сля проведения в жизнь Постановления СМ РСФСР.

Банк России на основании Закона о Центральном банке РСФСР Устава правомочен осуществлять на территории РСФСР регулирокурса рубля к денежным единицам иностранных государств.

В связи с изложенным, а также, принимая во внимание, что за вванными операциями предусматривается система строгого конжи считали бы необоснованным преостановление действия Постажи. Вместе с тем Банк Росии и Внешторгбанк РСФСР готовы принять участие в работе по подготовке Госбанком СССР порядка и сферы применения советских рублей с нерезидентами.

Председатель Центрального банка РСФСР

24 января 1991 года

Матюхин Г.Г.